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Лібералізація фінансових ринків стала важливою умовою розвитку глобалізації. Фінансова глобалізація стала важливою 

складовою глобалізаційного процесу. З іншого боку, сучасні умови розвитку глобального економічного простору визначають характер 
розвитку світового фінансового ринку. Розвиток фінансової глобалізації стимулюється посиленням нерівномірності розвитку та розподілу 
фінансових ресурсів; гострою нестачею в більшості країн світу власних фінансових ресурсів, достатніх для проведення соціально-
економічних перетворень, обслуговування внутрішнього та зовнішнього боргу. 

Однією з базових тенденцій економічного розвитку не тільки на національному, а й на глобальному рівнях, за сучасних умов стала 
циклічність. Економічне зростання та фінансова стабільність не можуть розвиватися збалансовано, тому саме державне регулювання має 
нівелювати циклічні коливання, які слід враховувати при розробці відповідних заходів регулювання та антикризової політики. Дослідження 
ділової активності та кон’юнктурної динаміки  займають значну частину наукових розробок, які пов’язані із циклічністю. Фінансово-
економічна криза 2008-2009 років фактично доводить методологічну неадекватність існуючих наукових досліджень новітнім суспільним 
трансформаціям. 

Вищезазначене визначає об’єктивну необхідність подальшого розвитку теоретичних і методико-прикладних проблем, що 
розглядаються і вирішуються у монографії Бударіної Н.О. 

З урахуванням визначення особливостей циклічності світогосподарського економічного розвитку, нерівномірного соціально-
економічного розвитку, автор визначає особливості інтеграції країн світу до світового фінансового ринку (третій розділ). Автор 
переконливо доводить, що  децентралізована система регулювання ринків капіталу не забезпечує ефективної системи регулювання 
(особливо на ринку цінних паперів), підтверджуючи дослідженнями кризових явищ на американському ринку іпотеки. 

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, викладених у монографії Н.О.Бударіної Н.О. 
базується на використанні широкого масиву первинної інформації, яка складається з даних іноземної і вітчизняної статистики, нормативних 
документів України та інших держав, монографічної літератури вітчизняних та іноземних науковців; забезпечується застосуванням 
діалектичного методу наукового пізнання та низки загальнонаукових методів – теоретичного узагальнення, аналізу і синтезу, системного 
підходу, порівняльного аналізу, статистичного аналізу тощо; а також апробацією отриманих результатів на науково-практичних конференціях і 
семінарах; публікацією у відкритому друці.  

Необхідно відзначити використання автором сучасних наукових методів та інформаційно-комп’ютерних технологій при 
опрацюванні і узагальненні значного обсягу наукової та статистичної інформації, яка була зібрана з літературних джерел, а також 
отриманої автором самостійно в процесі досліджень. 

Загалом, монографія характеризується новизною, містить результати оригінального системного дослідження, розвиває 
подальший напрям наукових досліджень світового фінансового ринку під впливом глобалізації. При висвітленні в монографії основних 
положень та результатів дослідження автором опрацьовано чимало аналітичних звітів міжнародних організацій.  

Монографія є комплексним, системним науковим дослідженням, має ознаки розвитку економічної теорії, фахово відображає 
проблеми функціонування і аспекти формування стратегії регіонального розвитку. Безумовно, деякі положення і висновки мають 
дискусійний характер, потребують більш детальної аргументації. Позитивно оцінюючи наукову роботу загалом, можна стверджувати, що 
вона містить цінний матеріал для подальших наукових пошуків і стане корисною не лише студентам, а й аспірантам, науковим працівникам 
й фахівцям-практикам – всім, хто цікавиться проблемами світового фінансового ринку та сучасного світогосподарського розвитку загалом. 
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